

学姐网上为大学新生答疑,收到一堆奇葩问题:

宿舍可以养蜘蛛吗 学校好找女朋友吗

高校新录取工作陆续展开,江苏大学2014级新生得知自己被录取后,通过人人网校园广场、新生QQ群等平台向老生咨询学校概况。记者在随机统计了100名新生的问题后发现,宿舍条件、军训情况和校园男女比例情况是新生们普遍关注的问题。



漫画 雷小露

“请问学校好找女朋友吗?男女比例情况怎么样?”江大大二女生方妍在人人网开了个小站,专门回复学弟学妹们的疑问。但这两天下来,方妍发现这些学弟学妹们的提问都比较奇葩。无奈之下,她也给出了“学校男女比例比较协调,但找女朋友要看脸”之类的回答。

现代快报记者统计发现,大一新生的提问集中在宿舍条件方面,比较关心宿舍是否有空调,以及宿舍有没有独立卫生间和住几个人等。此外,对即将到来的军训,新生们也比较关心教官严不严,得知要在阳光下暴晒近一个月,不少新生直呼“不人道”。刚结束高中生活的新生们,对爱情也比较向往,纷纷打听所在专业的男女比例情况,不少人希

望能够在大学里碰到那个“Ta”。此外,不少新生还利用网络平台寻找同乡和同班同学,并向前辈们打探大学课程。

“新生们的思维更活跃,想法也比较新颖,也更有个性一点。”管理学院学生徐军告诉记者,一番接触下来,感觉这帮“95后”很大胆,居然想在宿舍养猫养狗,甚至还有询问可不可以养蜘蛛的。

对于前辈们的看法,新生们并不认同。土木学院新生小曹表示,前辈们更不靠谱,“问一个学长是否好找对象,他居然说学姐是他们的,学妹也是他们的。让我们为了祖国的将来安心学习,真让人无语。”

通讯员 彭彬 陈亚琼
现代快报记者 林清智

枉为人师

猥亵强奸多名女生 南通一教师获刑七年半

一个曾多次获表彰奖励的优秀教师,却在2009年至2011年间,先后两次猥亵、三次强奸女学生。近日,南通启东市人民法院一审判决陈某犯强奸罪、猥亵儿童罪,判处有期徒刑七年六个月。

现年36岁的陈某,南通崇川区人。2007年7月,大学文化的他来到启东市特殊教育学校,成为一名教师。

2009年,陈某将女生王佳带到学校四楼文印室实施猥亵。不久,陈某故伎重施。此后陈某以送另一女生施燕去车站为由,骗她坐上摩托车,将她带到了位于汇龙镇长龙一村的居住地,将其强奸。

2009年10月,陈某调至南通市特殊教育中心任教。2011年7月下旬某日,陈某和学生李丽萍约好在南通市区一家医院门口碰

头,一起去游泳。然而,见面后的陈某却以先找地方聊天为由将李丽萍带到某酒店客房,将其强奸。

2013年上半年,学校某老师在与李丽萍的交谈中,意外得知陈某的犯罪行为。2013年8月,陈某在南通崇川家中被警方抓获。

启东法院审理判决陈某犯强奸罪,判处有期徒刑六年九个月,犯猥亵儿童罪,判处有期徒刑一年九个月,决定执行有期徒刑七年六个月。(文中被害人均为化名)

通讯员 倪栋威 周喜春 现代快报记者 陈莹

机智过人

她下班途中被侵 以交友为“饵”套出嫌犯手机号

19岁的小文(化名)是宿迁一名高三毕业生。几天前,小文在回家途中被一男子性侵。事发后,小文用机智和冷静,将男子绳之以法。昨天,犯罪嫌疑人被依法逮捕。

高考结束后不久,小文就在宿迁市文体馆附近的一家跆拳道馆内找了份前台的兼职。不久前一天晚上12点左右,刚下班的小文在路过宿迁市文体馆时忽然被一只大手捂住了嘴,并被强行拖至路边的草丛里,在拖拽过程中,小文从该男子的身上闻到了强烈的酒气。

由于事发时正是凌晨,附近行人十分稀少,小文的呼救一直没有得到回应,害怕再受到进一步的伤害,小文一边挣扎一边对该男子好言相劝,希望他放过自己。

被该名男子侵犯后,为了掌握有效线

索,小文干脆拉着这名男子在路边坐下来聊起了天。在聊天中,小文得知这名男子姓李,在附近某饭店工作,并以交朋友为由套出了李某的QQ号和手机号码。

“小女孩十分机智,套出号码后她还立即拨打了一遍,发现是假号码后,干脆就拿出李某的手机打给自己,随后将这些证据提供给警方。”宿迁市相关民警介绍,经警方调查,李某是某饭店厨师,事发第二天便被刑事拘留,昨日被警方以涉嫌强奸罪逮捕。

现代快报见习记者 孙旭晖
通讯员 朱裕国

有惊无险

居民家煤气罐着火 民警赶赴现场及时抢出

昨日早晨8时许,宿迁市民蔡女士家中的煤气罐突然着火,整个煤气罐均被火焰包围。危急时刻,民警赶到,及时将这个“炸弹”抢出。

据蔡女士介绍,早上8点左右,她在家中的土灶烧了一锅稀饭。“后来我打算炒个菜,可刚拧开煤气阀门还没点火,煤气罐突然就烧了起来。”蔡女士说,之后她立即掐断家中电源,并喊来家人及邻居想办法。

“不要靠近,煤气罐着火会炸的,太危险。”在邻居的劝说下,蔡女士及家人赶紧退到家门前的的小路上,并拿出手机拨打110。随后,民警到达现场。

此时,距离5.6米远处就能闻到浓浓的刺鼻性气味,厨房内弥漫着浓烟。现代

快报记者从民警提供的视频资料上看到,整个煤气罐被塞在一个半封闭的石砌案台内,周围全是火,如不及时控制造成火势蔓延,极有可能将整个厨房引燃并致罐体爆炸。民警忙用泥土和水灭火,罐体遇水后发出“咝咝”声响,不断向外冒着白烟。这时,一名民警进入厨房,用工具将煤气罐拖至安全区域。蔡女士透露,十多年下来,这个煤气罐的阀门仅更换过一次。

据当时到现场的民警分析,很可能是因为煤气罐离土灶的位置特别近,阀门打开后,煤气与土灶里的明火相遇才引发了火灾。

通讯员 吴健聪
现代快报见习记者 孙旭晖

已无大碍

司机被困驾驶室 三台挖掘机“联手”施救



3台挖掘机“联手”完成了救人的“细活” 通讯员供图

7月24日14时46分许,在镇江市京口区谏壁山水泥厂门口,两辆渣土车相撞导致司机被困驾驶室,在小型破拆工具救援无果时,3台挖掘机配合大显身手,将被困司机成功救出。

消防员赶到现场发现,一辆渣土车驾驶室严重变形,车内一名青年男子右腿被方向盘和驾驶室牢牢卡住,一名消防员从副驾驶方向上去查看,想将其从副驾驶一边救出,但观察发现男子的腿抽不出来,从副驾驶出来这个办法行不通。

随后消防员利用切割机 and 液压扩张器进行破拆,但是渣土车驾驶室非常硬,

驾驶员仍然被困车内。

随后消防员想出了办法,由3台挖掘机驾驶员操作3台挖掘机,一台固定车尾,防止救援过程中车辆发生移动对伤者造成二次伤害,一台撑开驾驶室增加救援空间,另一台用钢丝绳绑在吊臂上对变形驾驶室进行牵引,在这3台强力机器的配合下,变形驾驶室一点一点被拉开空间,消防员见机迅速将被困男子从车内救出,并送往医院救治。目前,事故原因尚在调查中。

通讯员 冯勇
现代快报记者 林清智

献给中老年人的健康秘籍 ——最后500本——

为促进“全国中老年人疾病康复工程”的深度推广,普及科学防治知识,由中医古籍出版社一最新出版健康宝典《男性健康之道》一书面向我市免费发放。该书重点揭秘男性疾病的致病根源,还详细列举了各种常见疾病临床表现及防治新方法,目前已有众多患者朋友,通过阅读此书获得了自己想要的答案。



读过该书的北京读者评价:真是一本中老年男性治病百科全书,有了它许多疾病,自己照着书中的方法就能调理,很多以前不知道防治疾病的方法,都能在该书找到。

领书电话:400-857-1188

郑重声明:本次赠阅活动纯属免费性质,不收取任何费用,接受社会各界人士监督举报。